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V pátek 20. května odstartoval mj. i z Vysokého Mýta 10. ročník dvoudenní mezinárodní
cyklistické akce  Cyklo Glacensis 2011 . Tato 100 km dlouhá jízda zahajuje
cykloturistickou sezónu v česko-polském příhraničí a je jednou z největších každoročních akcí
mezinárodní regionální spolupráce v oblasti sportu u nás. Vedle oficiálních týmů jednotlivých
měst se jí účastní i amatérští cyklisté. Vysokomýtský tým absolvoval středně náročnou trasu v
délce 70 - 75 km.  Fotografie Aleše
Felgra ze startu najdete 
ZDE
.  
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CYKLO GLACENSIS je největší mezinárodní cyklistickou akcí v českopolském příhraničí, jejímžcílem je podpora regionálního cestovního ruchu, zlepšení společenského,sportovně-vzdělávacího rozvoje, životních podmínek a přátelských kontaktů. Akce seopakovaně koná pod záštitou vicehejtmana Pardubického kraje Romana Línka a za dobu svéhotrvání se k ní připojilo mnoho celebrit a osobností veřejného a politického života (hejtmani aradní Pardubického a Královéhradeckého kraje, zástupci Ministerstva pro místní rozvoj ČR,agentury Czech Tourismu, novináři a osobnosti cestovního ruchu). Za deset let si vytvořilaimage zahajovací akce cykloturistické sezóny v česko-polských regionech, koná se pravidelnětřetí pátek v měsíci květnu. CYKLO GLACENSIS 2011 je v letošním roce spolufinancován zFondu mikroprojektů Euroregionu Glacensis OPPS ČR PR 2007 – 2013. 10.ročník CYKLO GLACENSIS se uskuteční 20.května 2011. Na české straně startujíkmenové týmy cyklistů z 10 českých míst (Bačetín, Brandýs n/O, Česká Třebová, Choceň,Králíky, Lanškroun, Náchod, Ústí n/O, Vysoké Mýto, Žamberk), společným cílem je místosymbolicky ležící v blízkosti česko - polské hranice, které se každým rokem střídá na českénebo na polské straně.V roce 2011 je cílem Dolní Čermná. Sem dojedou také týmy z osmi startovních polskýchměst, jejichž jízda je připravována paralelně polským mikroprojektem. V Areálu zdraví v Dolní Čermné se sejde 500 cyklistů, pro které jsou připraveny sportovní hry avečerní společenský a kulturní program s prezentací činnosti zúčastněných českých a polskýchregionů. Účast na společenském večeru přislíbili patrioti Lanškrounska – senátor Petr Šilar aradní Pardubického kraje Miroslav Stejskal. Účastníci v cíli přenocují a následující den se nakolech navrátí do svých domovů. 
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